

Amerikai repülőgép megsértette a Magyar Népköztársaság légterét

Moszkva. A TASZSZ közli: A napokban egy amerikai katonai szállítórepülőgép Besica város térségében megsértette a Román Népköztársaság határát, majd román terület felett végrehajtva repülés után Gyula város térségében megsértette a Magyar Népköztársaság határát és repülést kísérelt meg magyar terület felett. Abba az övezetbe jutott, ahol a bekeszerződés 22. cikkelye értelmében szovjet légitero állomások Magyarországon. A repülőgép a szovjet léggyegetes vadászgépek a papai reptéren leszállásra kényszerítettek.

A személyzet tagjainak kihallgatása — a szerződés a határsértő repülőgép parancsnoka Henderson kapitány, második pilótája Swift kapitány, fedélzeti gépész Duff repülőgépvezető és rádiós James Albert Fiam rádiós. Az is kiderült, hogy a határsértő katonai szállítórepülőgép a 12. amerikai léghadserő 83. csoportjába tartozik.

A repülőgép átvizsgálásánál megállapították, hogy a repülőgépnek jó állapotban lévő navigációs berendezése, hűtőberendezése, és más felszerelése van, amely lehetővé teszi a repülőgép vezetéséhez szükséges idősávok viszonyok között és éjjel. Mindez, valamint a repülőgép menedélyének megállapítása, továbbá szakképzett személyzete azt bizonyítja, hogy az adott esetben Románia és Magyarország határának szándékos megsértésével van dolgunk, amelyet az amerikai katonai szállítórepülőgép meghaladó zolt célból követett el.

A szándékos határsértés célja világossá válik, ha szemügyre vesszük mindazt, amit az amerikai repülőgép fedélzetén találtak.

A repülőgép átkutatásánál a következőket találták: a) A Szovjetunió fontos területeinek, köztük az Ukrajn Szovjet Szocialista Köztársaság és a Volga mentén katonai tiszárok, valamint Csehszlovákia, Románia és Magyarország téréképeit.

b) hordozható rádióállomást, rugalmas csomagolásban és előtérnyelvel való ledobásra szolgáló berendezéssel — a rádióállomás nem a repülőgép fedélzetén való működésre, hanem földi használatra szolgál.

c) hat ejtőernyőt, az ejtőernyők száma és a hely, ahol a repülőgépben tartották őket, azt bizonyítja, hogy ezek az ejtőernyők nem a személyzet tagjainak használatára, hanem más célokra szolgálnak.

d) húsz, kötegbe göngyölt meleg takaró, a repülőgépről való ledobásra előkészítve.

Maga az a tény, hogy az amerikai katonai szállítórepülőgép megsértette a Magyar Népköztársaság és a Román Népköztársaság határát, a repülés időtartama, a repülőgép típusa és ledobásra előkészített felszerelése, valamint az említett országok hadműveleti téréképeinek különleges gyűjteménye, amelyet a repülőgépben találtak, azt tanúsítják, hogy az amerikai katonai parancsnokság a repülőgépet kémek és diverzánok küldésével kapcsolatos bűnös célokból irányította a népi demokratikus országok és a Szovjetunió területére.

Teljesen világos, hogy az említett tárgyak nem szükségesek normális repülést végző repülőgépek, de ott létük értelme van, ha a repülőgép azzal a bűnös szándékkal végzi repülést, hogy az amerikai felderítő szolgálat kémeket és diverzánokat dobjon le és lősson el.

Ezzel kapcsolatban figyelemre méltó a határsértő repülőgép személyzetének az a nyilatkozata, hogy az amerikai parancsnokság uticélra Jugoszláviát adta meg. A szovjet parancsnokság illetékes személyiségének véleménye szerint a magyar határnak az amerikai repülőgép által történt megsértésével kapcsolatos tények és körülmények tisztázásának eredményeképpen minden alap meg

van annak állítására, hogy a repülőgép jogszerűen utjának az volt a célja, hogy jugoszláv kémeket és diverzánokat vegyen fel fedélzetére és ezeket azután felforgató tevékenység végzése végett ledobja a Szovjetunió és a népi demokratikus országok területén.

A magyar kormány jegyzéke az Egyesült Államok kormányához

A külügyminisztérium tájékoztatói közlése közli:

A Magyar Népköztársaság külügyminisztériuma december 3-án az alábbi jegyzéket juttatta el az Egyesült Államok budapesti követéségének:

1951 november 19-én 16 óra 14 perccel (középeurópai idő szerint) egy amerikai katonai szállító repülőgép Gyula térségében megsértette a Magyar Népköztársaság határát és 1 óra 41 percen keresztül magyar terület fölött repült. A repülőgépet a magyar területen lévő szovjet vadászgépek Pápa város mellett leszállásra kényszerítették. Az amerikai repülőgép személyzetének tagjai: Henderson kapitány, Swift kapitány, Duff repülőgépvezető és James Albert Fiam rádiós kiegészítők. hogy a repülőgép a 12. amerikai léghadserő 83. csoportjához tartozik. A hadsereg vezérkara Wiesbadenben (Németország amerikai megszállás övezetében) állomásozik.

Az amerikai katonai repülőgépet, amelyet a szovjet parancsnokság a magyar hatóságok rendelkezésére bocsátott, nyilvánvalóan különleges célokra akarták felhasználni. A repülőgépben megtalálták a Magyar Népköztársaság, valamint a Szovjetunió legfontosabb területei, a Csehszlovák Köztársaság és a Román Népköztársaság katonai téréképeit. Azonkívül a repülőgépben volt egy tábori felhőszórásra alkalmas rádióállomás, hat ejtőernyő és 20 kötegbe göngyölt meleg takaró. Ugy a rádióállomás, mint a takarókötegek különleges csomagolásban voltak és a repülőgépből való kidobásra voltak előkészítve.

Az a körülmény, hogy a repülőgépben az említett katonai téréképek, ejtőernyők és más, fent felsorolt tárgyak voltak, amelyekre rendszer repülőtáknak semmi szükség nincsen, azt mutatja, hogy az amerikai repülőgép a Magyar Népköztársaság határát előre megfontolt szándékkal sértette meg. A személyzet tagjainak kijelentései szerint tervebe volt véve, hogy a repülőgép Jugoszláviában időzzen. Ez a tény, valamint az hogy a repülőgép katonai téréképek, ejtőernyők és más, fent felsorolt különleges összeválogatott tárgyak voltak, mutatja, hogy a repülőgépet jugoszláv diverzánoknak magyar területen való ledobására szánták, amint hogy ez már korábban is előfordult.

A Magyar Népköztársaság kormánya már 1951 november 24-i nyilatkozatában ismertette a tények hosszúságát az Egyesült Államoknak a Magyar Népköztársaság felügyeibe való durva beavatkozásáról, a Magyar Népköztársaság területén működő kémek, diverzánok és kártevők amerikai részről való szervezéséről és támogatásáról.

A magyar határnak az amerikai katonai szállítórepülőgép által bűnös szándékkal elkövetett megsértése újabb tény, amely azt tanúsítja, hogy az amerikai hatóságok lábbal tiporva a nemzetközi jog legteljesebb szabályait és durván megsértve a Magyar Népköztársaság szuverenitását, tovább folytatják kémgyűjtésüket tagjainak Magyarországra való átdobását.

Magától értetődik, hogy a magyarországi diverzálás és kémtevékenység szervezésén tettenért amerikai hatóságok ilyen természetű tevékenysége a magyar nép felháborodását váltja ki.

Fentiek alapján a Magyar Népköz.

társaság kormánya határozott tiltakozást fejez ki az Egyesült Államok kormányának a magyar határnak az amerikai katonai szállítórepülőgép által való átdobásával kapcsolatos megsértése ellen, amelyet kémek és diverzánok magyar területre való átdobásával kapcsolatos bűnös célokból követtek el. A Magyar Népköztársaság kormánya ragaszkodik ahhoz, hogy a magyar határnak az amerikai repülőgép által elkövetett megengedhetetlen és agresszív jellegű megsértéséért a felelős személyeket szigorúan büntessék meg és hogy megfelelő intézkedéseket léptessenek életbe avégett, hogy hasonló esetek a jövőben ne ismétlődhessenek meg. A Magyar Népköztársaság kormánya várja az Egyesült Államok kormányának közléseit az általa ezzel kapcsolatban fogantatott intézkedésekről.

A szovjet nép készül a sztálini alkotmány napjára

Szovjetuniószerte élnék előkészületek folynak a sztálini alkotmány napjára. Az alkotmány 15. évfordulóját a szovjet ország dolgozó: az évi termelési tervek határidő előtti teljesítésével, több ezer tonna szén, oaj, acél, nagymennyiségű szővel, cipő és élelmicikk terven felül gyártásával ünneplik.

„A Szovjetunió polgárainak joguk van üdülésre“

(A Szovjetunió Alkotmánya 119. cikkely.)

A cárizmus idejében a munkás és a napszámos eleje nemcsak a munka, hanem a pihenés tekintetében is gazdájának önkényétől függött. A szovjet hatalom a munka termelékenységének növekedése arányában csökkentette a napi munkaidőt. A Sztálini Alkotmány megszilárdította a szovjet polgároknak pihenésre való jogát s rámutatott arra is, hogy ezt a jogot mivel biztosítja.

KOHÁSZOK KÖZÖTT EGY MOSZKVA-VIDEKI ÓSPARKBAN

Ejjátogattunk a moszkva-vidéki Olgovo községben lévő „Metalisz“-szanatóriumba, amely Aprakszin „gróf“ egykori birtokán, egy 98 hektárnyi terület közepén, a terülről óriási ósparkban létezik. A repkényel befuttatott, árkaos palotától hársfákkal és évszázados tölgyekkel szegélyezett út vezet a gyönyörű tóhoz. Az őszi napsütésben fűgőn siklanak tova a karesú csónokok. Egy lány csengő hangon éppen egy ősi orosz népdalt énekel a Voigárról.

Megkérjük a csónakházakat, majd hosszabb időt töltünk a sportpályákon, ahol röplabda és teniszmezők is folynak. Kültúrhatározat is találunk a park területén, ahol mozi, hangversenyterem, könyvtár és olvasóterem áll a dolgozók rendelkezésére. Antonina Zsilova, a kultúrfelelős az egyik teremben éppen új tánca tanítja a fiatalokat.

Sorra megnézzük még a rendelőköt, a vizgyógyintézetet, a laboratóriumot és a gyógyszerárt is. Öt orvos, hét feleser és nagyszámú egészségügyi személyzet dolgozik a sanatóriumban.

Nálunk egyszerre 255 kohász pihen — mondja az igazgató. — Az ország legkülönbözőbb részeiből: az Uraltól, a Dnyeper vidékéről, Közép-Azsiából, Moszkvából érkeznek hozzánk vendégek. Egy év alatt körülbelül

négyszer ember tölti a „Metalisz“-ban szabadságát. A bentlak az ellátási költségek az önköltséget az állam fedezi. A vendégek naponta négyszeri étkezést kapnak. A gyógyelátás ingyenes.

„MINDEN ÉVBEN EGYHAVI FIZETÉSES SZABADSÁGOT KAPUNK“

Az olvasóteremben alkalmas volt beszélgetni Nyikolaj Kijnyisevvel, a koszgorai kohászud üzem felelősével.

Gyermekemmel: Borisszal, Viktorral és Marijával egy munkahelyen dolgozom — mondja. — Minden évben egyhavi fizetéses szabadságot kapok. Marija lányom az idén szünetelt a szünet szabadságát, fiam a újai területi „Mekszin Bor“ üdülőben pihenhet.

Havonta átlagban 2000—2500 rubelt keresek — fűzi tovább a szót Mihail Grugyev dnyepropetrovszki olvasó, akinek mellet őt ragyog a „Lenin-rend“ és a „Dicsőséges Munka“ jelvénye. — Szolgálati időmet már lefűlt. Tem s így havi keresetemre 30 százalékos többletet is kapok. Szanatóriumi üdülésem az utazási költségekkel együtt mindössze 600 rubelbe került, a költségeket tehát nem érzé családom költségvetése.

Megszólalnak a csengők: itt a vacsora ideje. Új ismerőseinkkel indulunk az étterembe, egy magas, világos helyiségbe. A menynyezetéről aranyozott csillárok függnek, a falakat gyönyörű képek díszítik. A területek meglepő aránysárga méz illatozik. Az étlapon előtelemek, különböző húsok, tejtermékek és friss gyümölcsök szerepelnek. Mindenki a neki tetsző ételt kéri.

Vacsora után a hangversenyteremben neves moszkvai művészek ének- és zeneszámait hallgatjuk meg, akik hetenként legalább egyszer előjönnek szórakoztatni a kohászokat.

Igy pihennek a Szovjetunió több ezer sanatóriumának egyikeiben a szovjet kohászok.

Rákosi elvtárs beszéde nyomán

Kovács I. József, bútorgyári gépmunkás számadása

Lenin a Bútorgyár földszinti részén, ahol jelenleg a székcsinálók dolgoznak, van Kovács I. József gépmunkás „számadása“. Az a nagy hajlító aomat, mindjárt a terem közepén az öv. Székálmólak, sarkos székálmólakot hajlít rajta — gyors, kímélt mozdulatot, sorozatban. Egy kisgyűlt oflodonan adja a kezét a fűt bükkja lapot, kező pedig az üdnapollásról, az elhordásról gondoskodik. A Kovács-csoport teljesítménye 110—130 székálmólak. Most Sztálin elvtárs 72. születésnapjára 159 székálmólakot vállaltak, ahogy a kimutatás igazolja, máris jóval túl vannak rajta.

Kovács elvtárs éppúgy, mint a Bútorgyár dolgozóinak nagyrésze hallgatta Rákosi elvtárs beszédét. Ott ült a feleségével együtt a székálmólák minden sorára. Mikor a jegyrendszer megszüntetéséről beszélt Rákosi elvtárs, egy pillanatra nem tudott szólni a meglepetésből. Olyan váratlanul, olyan jéleséggel jött mindez. Csak aztán jött meg a szava, mikor a beszéd után az asszonnyal együtt beszélgetni áll. Kétlen számadási csináltak.

Miről szól ez a számadás s miről beszél? Nem titok. Olyanról, ami milliókat érten, — hogy éltek egy hónapig ezzel, hogy élnek majd ezután? Milyen változást hoz a jegyrendszer megszüntetése, a közellátás új rendje életükben?

A fontos közszükségleti cikkékből a jegyes árú mellett a szabadpiacra is vásároltak. Persze ez nem mindig sikerült. Többször megcsell, hogy rendelkeztek

nyugon pénzrel, de nem tudtak elegendőt felvásárolni. A székcsinálók az üdnapollásról a szabadpiacra nem tudtak szabad cukrot, lisztet venni, mert ami volt, az hamar elkopkodtak az erre vadászók, a naplopók. De ez csak az ércen egyik oldala. A másik az, hogy az áltam árak mellett a szabadpiacra napról napra nőtt a drágaság. Az élelmiszer árakát kihasználva a spekuláció. Elég itt csak a szirt említenem. Ha szirt vagy szádonnát akarunk venni, akkor kétnapi kereset, 80 Ft, is ráment 1 kilóra, ami 900 forintot fizetés mellett is szinte megfizethetetlennek bizonyult.

Ha jutolag összeszámoljuk: 1 kiló szirt vételére 80 forintot, 8 kiló szabad liszt vásárlására 41 forint 60 fillért, két kiló cukorra 26,80 forintot, összesen 147 forintot fordítottak még nemre is. Ma ezeket az árakat (átmenetileg az árak kivételével) nemcsak hogy megkapjuk korlátlanul, de még olcsóbban is. Liszt 1 kiló list 5,20 helyett 4,60, 1 kiló cukor szintén 2 forintot olcsóbb, mint az eddigi szabadpiaci ár. Ami viszont drágább — mint a hús, vagy a kenyér, — annak árkülönbözete megéri a 21 százalékos fizetésemelésből.

Ez az új rendelkezés egyik nagy előnye. A másik előny az iparcikkelnél van. Itt is voltak eddig nehézségek. A három gyermek közül ha valamelyiknek cipő kellett, sokszor 7—8 napi szaladgálás után is csak nehezen lehetett megtalálni, mert a fekezők elkopkodták az orruk elől. Ez a szaladgálás nemcsak időtöltést,

de felesleges pénzkidrást is jelentett.

A családi juttatás vonalán is nagy fordulópontot jelent Rákosi elvtárs beszéde. A három gyermek után eddig 66 forint volt a családipótlék. Most ez 135 Ft-ra emelkedett, vagyis több, mint kétszerese lesz az előbbinek. Több ruha, ing jut a gyermekeknek, mert a gyermekkonfekció ára egyáltalán nem emelkedik.

Hogy a 21 százalékos fizetésemelés teljesen fedezze az új árakat, a járó különbözetet, erre is van példa a számadásban. A gyors szaliszlika megmutatja. A családi havi szükséglete 3 kiló szirt, 11 kiló liszt, 5 kiló cukor, 45 kiló kenyér, 4 kiló hús. Ezekért az árakért eddig 240 forintot és 40 fillért kellett fizetni (szabadpiaci árat is felszámítva). Új ár szerint az egész 418,40 fillérbe kerül. A különbözet 178 forint. Ugyanakkor a fizetés 980 forintból a 21 százalékos hozzászámításával 1180 forintba emelkedik. A különbözet itt 205 forint és 80 fillér. Tehát 27 forint még marad is, amiből szintén valamilyen árut, élelmiszert lehet vásárolni.

Eddig Kovács I. József gépmunkás számadása. Sokat mond, sok mindenről beszél. Napról is világosabban mutatja, hogy a jegyrendszer megszüntetése újabb győzelme népi demokráciánknak, veresége az ellenségnek.

Dolgozó pa Rákosi

Szerte a falvakban a raszlok tömegesen, halálra ítélték Rákosi elvtárs jelentőségű beszédét. Rákosi elvtárs szavai nyomon a d tőre jekesedéssel telő lásokát a beadás tel munkafegyelem megjav taju dolgozói — és más datus dolgozó — helyes gondoskodását és munkájukat még jobb Nagyon sok helyen a melett, Rákosi elvtárs nek elhangzása után, telajánlásokat tettek, és teljesítésére. Pocz eöző napokban alig egy-két mázsa kukor szemben vasárnap gyűjtöttek b

lit a beadás: már tölő lok maguk kérték a ta kimehessenek azokhoz, nem tettek eleget be zettségeknek, hogy el tük Rákosi elvtárs bes kéntek őket a bead sére.

Konyáron a Rákosi szédének elhangzása adást teljesítő dolgoz követelték a tanácsül tassa meg nekik a h maradtak névsorát, me hessenek hozzájuk, me

Püspökladány Rákosi elvtárs

Rákosi Mátvás elvtár rendszer megszüntetés zőgazdasági árak szá máról mondott beszé Bihár dolgozó parasz keskedéssel, kitörő ó gadtá. Püspökladány megtartott tanácsülése nyilvánhoz a hűség és Pártunkhoz, a dolgozó hoz s dolgozó népünk réhez, Rákosi elvtárs dolgozó parasztságot.

„Követeljük, azokkal szemben,

A tanácsülésen Nagy holdas tanács tag leke foglalkozott Rákosi elvtárs jelentőségű bejelentésé a tanács figyelmét, h sük emlékeztükbe Rák állami fegyverem betart dojt szavait.

„Követeljük — hogy a tanács ezután rúbban járjon el azok akik megsérték az áll met. Még szigorúbb számba azokat, akik be lezettségüknek nem te és háttállásúkkal ár gozó nép államának“.

Helyeslés fogadta N szavait.

Vigh József 9 hold

A beadással h

Rákosi elvtárs hang dióbeszédében:

„E rendszabály elengedhetetlen elő elválaszthatatlan tart a mezőgazdasági ter nem teljesített bea zettségeknek maradó gyenek eleget és a pontosan, gyorsan terménybeadás. Enn lően most fokozott gondoskodni arról, h termelők, akik még hátrafékban vannak, lanul és gyorsan pó lasztásukat.“

A püspökladányi tan értette Rákosi elvtárs élesen szembefordult a Püspökladányban eddig nei, hátramozdító vo

A tanácsülésen felsz

Utinak

(19. cikkely)

... a „Metall...
... A be...
... a többi...
... felezi. A ven...
... elkerül...
... látás ingyenes.

**EGYHÁVI
HADSÁGOT**

... alkalman...
... Kijny...
... kohászati

... Borisszal...
... egy min...
... mondja...
... egyhávi fizet...
... ok. Maria...
... töltoit...
... a utai te...
... üdülőben

... 2000—2500...
... tuzi tovább...
... egy dnyeprop...
... kinek mellet...
... rend" és „A...
... jelvénye. —
... mar letölt...
... keresetmre 30...
... is kapok...
... osen az uta...
... gyült mindösz...
... került, a költ...
... rzi családom

... esengők: it a...
... ismerősökkel...
... embe, egy la...
... ege. A meny...
... zott csillárok...
... gyönyörű ké...
... tekek mellet...
... hatozik. Az é...
... tőnöző hus...
... és friss gyü...
... Minderki a...
... érheti.

... hangverseny...
... oszkvai művé...
... számaít hali...
... hetenket leg...
... nek szórakoz...
... Szovjetunió...
... amának egyi...
... óhások.

... kiadást is je...
... vonalán is...
... jelen Rá...
... de. A három...
... 66 forint volt...
... ez 135 Ft-ra...
... több, mint két...
... öbörnek. Több...
... ggermeknek...
... konfekció áru...
... nekedik.

... alkalos fizet...
... ezi az új árak...
... let, erre is van...
... ban. A gyors...
... talja. A család...
... kító zsír, 11...
... kor, 15 kiló ke...
... Ezekért az...
... forintot és 40...
... ni (szabadpaci...
... Uj ár szerint...
... érbe kerül. A...
... int. Ugyanak...
... forintról a 21...
... ntilásáat 1185...
... A különböző...
... 0 fillér. Tehát...
... ad is, amiből...
... árut, ételmi...
... nt.

... József gép...
... Sokat mond...
... szél. Napnál is...
... atja, hogy a...
... zínelésé újabb...
... okráciánknak...
... ének.

Dolgozó parasztok ezrei hallgatták lelkesedéssel Rákosi elvtárs beszédét a megyében

Szerke a falvakban a dolgozó parasztok tömegesen, csoportosan hallgatták Rákosi elvtárs hatalmas jelentőségű beszédét. Rákosi elvtárs szavai nyomán a dolgozók kitörő lelkesedéssel tették felajánlásukat a beadás teljesítésére, a munkafegyelem megjavítására. A nagy dolgozói — és minden öntudatos dolgozó — helyeslik Pártunk gondoskodását és igyekezetét munkájukat még jobban végezni.

Nagyon sok helyen már a rádió mellett, Rákosi elvtárs beszédének elhangzása után felajánlásokat tettek a begyűjtés teljesítésére. Pocsajban a „Föld” napokban alig gyűlt be egy-két mázsa kukorica, ezzel szemben vasárnap 70 mázsát gyűjtöttek be.

... a beadást már teljesítő parasz...
... tok maguk kérték a tanácsot, hogy...
... kímélhessenek azokhoz, akik még...
... nem tettek eleget beadási kötele...
... ségüknek, hogy elmondják nek...
... nek Rákosi elvtárs beszédét és se...
... kentésk öket a beadás teljesíté...
... sére.

Könyáron a Rákosi elvtárs be...
... szédének elhangzása után a be...
... adást teljesítő dolgozó parasz...
... tok követelték a tanácselnöktől, mu...
... tassa meg nekik a beadásban el...
... maradtak névsorát, hogy emé...
... hessenek hozzájuk, mert mindösz...

„Követeljük, hogy a tanács szigorúan járjon el azokkal szemben, akik megsértik az állami fegyelmet“

A tanácsülésen Nagy Sámuel 8 holdas tanács tagjaként beszédében foglalkozott Rákosi elvtárs nagyjelentőségű bejelentésével. Felhívta a tanács figyelmét, hogy jól vessék emékezetükbe Rákosi elvtárs állami fegyvelm betartásáról mondott szavait.

„Követeljük — mondotta — hogy a tanács ezután még szigorúbban járjon el azokkal szemben, akik megsértik az állami fegyelmet. Még szigorúbban vegyék számba azokat, akik beadási kötelezettségüknek nem tesznek eleget és hállállanságukkal ártnak a dolgozó nép államának.“

Helyeslt fogadta Nagy Sámuel szavait. Vigh József 9 holdas dolgozó paraszt a tanácsülés nyilvánosságá előtől fellépett és kiállt Albertet, hogy a község nem tudta példásan teljesíteni begyűjtési tervét. Emlékeztet Rákosi elvtárs szombati beszédéből:

„Ezért javasoljuk, hogy a jegyzetrendszer megszüntetésével egyidejűleg, minden termelő számára, aki beadási kötelezettségének eleget tett, december 2-án tegyünk szabaddá a mezőgazdasági termények és termékek forgalmát.“

Rákosi elvtárs beszéde arra kell, hogy ösztönözzön bennünket, hogy a faluban mindenki teljesítse beadását. A hátralebékban levőktől mi magunk követeljük, tegyenek eleget beadásuknak, a tanácsától meg azt követeljük, hogy akik a jó szóra nem hallgatnak, azokkal szemben a törvény teljes szigorával járjon el.

Nyírácsádon Rákosi elvtárs beszédének az elhangzása után a dolgozó parasz...
... tok felajánlást tettek, hogy a község a Megyei Pártértekezlet fizeté...
... adását 100 százalékban teljesí...
... teni fogja.

A nagyjelentőségű beszéd elhangzása után többfelé tettek felajánlást a munkafegyelem megjavítására.

Igy a hencidai „Uj Világ” tszcs. ben, a nagyrabéti gépállomáson Rákosi elvtárs beszédének meghallgatása után a dolgozók egyült-maradtak, megtárgyalták Rákosi elvtárs beszédét és határozatot hoztak a munkafegyelem megjavítására.

A tanácsülés idejére 92 tanács tag gyűlt össze. Boldog örömmel tárgyalták a nagy eseményt és Rákosi elvtárs szavait idézték:

„Ezért javasoljuk, hogy a jegyzetrendszer megszüntetésével egyidejűleg, minden termelő számára, aki beadási kötelezettségének eleget tett, december 2-án tegyünk szabaddá a mezőgazdasági termények és termékek forgalmát.“

Barnabás 8 holdas dolgozó paraszt tanács tag is, aki élenjárta a begyűjtésben és kitüntetést is kapott. Elmondotta, hogy hájas szívet fordul a kormányzat felé, hogy lehetővé tették a szabad örlést, a mezőgazdasági termények szabad forgalmát azok számára, akik becsületesen eleget tettek állampolgári kötelezettségüknek. Igérte, hogy többfelé terményt fog a szabad piacra vinni. Azon lesz, hogy minél több és jobb terményt tudjon előállítani.

Termelését a jövő évben még jobban növeli, hogy a maga munkájával is hozzájáruljon az élelmiszerbőség fokozásához.

A dolgozó parasztok mindenütt elítélik a spekulánsokat, a feketézőket. Eszárban Horváth Sándor elvtárs a beszéd meghallgatása után elmondotta:

— Eszárból is sokan jártak Pestre kövér lábával és hasonló dolgokkal feketézni, ezek azonban az adót még sem szerelik fizetni. Rákosi elvtárs beszéde nagy segítséget jelent nekünk és ezenül a feketézőket, a spekulánsokat le fogjuk leplezni.

Hajdúböszörményben a „Vörös Csillag” termelőszövetkezet egész tagsága együtt volt Rákosi elvtárs beszédének meghallgatásánál. Nagy István elvtárs, a tsz elnöke kijelentette:

— Amikor Rákosi elvtárs a tszcs-k munkafegyelméről beszélt, úgy éreztem, mintha ró-lunk beszélt volna.

Bizony a mi eredményeink is nagyobbak lettek volna, ha a nyáron a mezej munkák végzésénél keményebben fellépünk a jögsokkal, ha nyagokkal szemben. Most még nagyobb jóvedelmét oszthatunk volna el. De Rákosi elvtárs beszéde hosszú időre megmutatja nekünk, hogy mi kell tennünk és meg is fogjuk javítani termelőszövetkezetünkben a munkafegyelmet.

A pártértekezlet a megye életében igen nagy jelentőségű esemény. Láthatunk ezt községünkben is, ahol nem régen választották meg a községi pártbizottságot. A község dolgozó érdeklődéssel tekintettek az újonnan megválasztott vezetőkre. Tudták, hogy a községi pártszervezet élére kerülő új vezetőség újabb erőt, lendületet ad a munkának és töle újabb segítséget kapnak munkájuk elvégzésében.

Most községünk dolgozó parasztjai jobb munkával készülnek a megyei pártértekezletre. Tudják, hogy a december 9-én megtartott megyei értekezleten az ő munkájukról, az eddig elért eredményeikről és megváltozott életükről is szó lesz. Ugy szervezzük meg a községben a munkát, hogy a megyei pártértekezlet tiszteletére a mélyszántást befejezzük.

En, mint a biharnagybajomi pártbizottság tagja, a megyei pártértekezletet jobb munkával akarom ünnepelelni. Elhatároztam, hogy a reám bízott feladatokat maradéktalanul végrehajtom, hogy Biharnagybajomban a propoganda és oktatás munkáját úgy irányítom hogy ezzel példát mutassak a többi községek pártbizottságainak és azok propogandistáinak is.



Rákosi elvtárs nagy beszéde után a Minisztertanács és a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének a jegyzetrendszer megszüntetéséről, az ár- és bérrendezésről, a mezőgazdasági termékek forgalmának felszabadításáról hozott határozata után a debreceni üzemekben még lendületesebb munka indult meg az évi terv határidő előtti teljesítéséért. Egyre nő azoknak az üzemeknek száma, amelyek már beis fejezték évi tervüket. Viszont az idő is fogy. Decemberben még csak 28 nap van és ebből is hat ünnepnap. — Tehát minden üzemben minden erőt meg kell feszíteni, hogy a terveket becsülettel teljesítsék a dolgozók. A terv végrehajtásának állása a jelentések szerint a következő:

Ahol már befejezték az évi terveit

Lakatos és Vasöntő Vállalat	október 20-án.
Palyolat Vállalat	november 2-án.
Debreceni Fürdők	november 10-én.
Alföldi Nyomda	november 15-én.
Szabadság Lapnyomda	november 20-án.
Növényolajipari Vállalat	november 22-én.
A debreceni Vágóhid	november 24-én.
Horvobágy Malom	november 25-én.
Harisnyagyár	november 26-án.
Debreceni Gázművek	november 27-én.
Víz és Csatorna Művek	november 27-én.
Debreceni Gyógyszergyár	november 28-án.
Vagongyár, Mozdónyszerelde	november 30-án.

Ahol közeledik a vállalás határideje

A vállalás határideje	Az üz em neve	Hány nap van még hátra a teljesítésig?
December 4	Villamosvasút	1
December 10	Püspökladányi Telítőttelep	7
December 15	Vagongyár	12
December 15	Vagongyár, Üzemfenntartás	12
December 15	Ruhagyár	12
December 15	Debreceni Ülfenntartó Vállalat	12
December 19	MAV Fűtőház	16
December 20	Vagongyár Kocsiosztály	17
December 20	Debreceni Játékkészítő KTSZ	17
December 20	Debreceni Asztalos KTSZ	17
December 21	Kenyérgyár	18
December 21	Kefegyár	18
December 21	Hajlított Bütorgyár	18
December 21	61/1 Építőipari Vállalat	18
December 21	Táncsics Cipőgyár	18
December 28	Textilgyár	25

Ahol nem tettek felajánlást
Az építőipari vállalatok nagy részénél nem történt felajánlás. Eddig az egyetlen kivétel a 61/1 Építőipari vállalat (A Magasépítési). A cementipari és a dohányipari vállalatok sem tisztázták és nem összegezték a vállalások értékét. Nem állapították meg a határidőket sem. Több kisipari termelőszövetkezetnél sem tettek felajánlást és eddig az évi terv teljesítésének sem állapították meg határidejét. A vidéki üzemeknél is fennáll ez a hiba.

Levelezőink a Megyei Pártértekezletről

A Megyei Pártértekezlet tiszteletére a mélyszántást befejeztük

A pártértekezlet a megye életében igen nagy jelentőségű esemény. Láthatunk ezt községünkben is, ahol nem régen választották meg a községi pártbizottságot. A község dolgozó érdeklődéssel tekintettek az újonnan megválasztott vezetőkre. Tudták, hogy a községi pártszervezet élére kerülő új vezetőség újabb erőt, lendületet ad a munkának és töle újabb segítséget kapnak munkájuk elvégzésében.

En, mint a biharnagybajomi pártbizottság tagja, a megyei pártértekezletet jobb munkával akarom ünnepelelni. Elhatároztam, hogy a reám bízott feladatokat maradéktalanul végrehajtom, hogy Biharnagybajomban a propoganda és oktatás munkáját úgy irányítom hogy ezzel példát mutassak a többi községek pártbizottságainak és azok propogandistáinak is.

GAÁL ZSIGMOND
Biharnagybajom,
Néplap tudósító.

A termelés emelésével készülünk a Pártértekezletre

A Megyei Pártértekezletre mi, a Vagongyár dolgozói is jobb munkával készülünk. A Párt segítségével támogatásával állandóan emelkedik életszinvalonunk, jobb és szebb lesz életünk.

A Párt segít bennünket, hogy győzelmeiket arassunk és eredményes munkát végezzünk. A Párt még jobb munkát tud végezni akkor, ha minden egyes munkás a maga munka-

területén fokozza teljesítményét. csökkenti selejtjét. A pártönkivüli dolgozók ezrei dolgoz, hogy a Párt az évük is.

rehabilitására. E cél megvalósítása nem könnyű. Nekünk, munkásoknak harcolni kell nap mint nap a maradiság, a burzsoázia csökevényei és az ellenesség ellen. A Megyei Pártértekezletől azt várja Hajdú-Bihar megye dolgozó népe, hogy még fokozottabban mozgósítsa a feladatok maradéktalan végrehajtására, az osztályellenesség elleni gyűlöletre és leleplezésére. Mozzogástson a jó népvnevelő munkára, hogy pártönkivüliek ezrei ismerjék meg Pártunk célkitűzéseit. Tegye még szilárdabbá, még egységesebbé a pártszervezeteket és nevelje a tagokat és tagjelölteket az eddiginél is odaadóbb kommunista kötelességteljesítésre, harcos kiállásra.

Szeretettel és örömmel tekintünk a Megyei Pártértekezlet elé és fogadjuk, hogy a termelés emelésével, a munka jobb elvégzésével háláljuk meg Pártunk segítségét.

Tárnai János,
Vagongyár,
Néplap üzemi tud.

SZAKORVOSI RENDELÉSRE, orvosi felülvizsgálatra, kórházba, kintikára utazó beteg vasúti és autóbussz-költségét csak abban az esetben téríti meg az SZTK, ha a megváltott jegyét az SZTK alközpontjánál az útköltség kifizetés alkalmával a beteg leadja, a returjegyet pedig bemutatja. A leszámoló állomásnál így az utasok jegyeiket ne adják le.

